— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTYyuku MallUHHbIE
Prototex® Eco HT

S

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- BbICOKas TOYHOCTb NO3ULMOHNPOBAHUA B OTBEPCTUN

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MMm? (42 HRC),
NaoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

- NPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MaciaHbIM TyMaHOM

MF
DIN 13 P M K N S H 0
THL o0 00 o0 o0 o [ ]
| d O THL
DIN 374 G6HX P js:lls L hEIJ h12 lg 06o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N E2126302
P M6 0,75 80 15 4,5 3.4 6 3 -M6X0.75
M M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1
1 o f M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
Dn TR i Fdi M 10 125 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
t ‘*ch" "gj M12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
Ih M 12 1,25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 14,5 17 4 -M22X1.5

D134



Pe3bboHapesaHue

— |IUJIZILTEI=!

MeTYuku MalUHHbIE
Prototex® Eco HT

<3,5xDy

MF

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHUA B 0TBEPCTUN

- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MM? (42 HRC),
[AI0LWMX CIIMBHYH CTPYXKY

- NPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHOM

DIN 13 P M K N S H 0
THL o0 00 00 o0 o
Iy d O THL
DIN 374 6HX P js16 Lc h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM N E2126342
P M8 1 90 18 6 4,9 8 3 -M8X1
(M M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
N S VT 125 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
DN+ ; p M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
! <—L——‘ g - M 12 1.25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
C 9
I M12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
o IR
G2 N D396 |

D135



__|pLuan:rezFa

Pe3sbboHapesaHue

MeTYMKK MaLKnHHbIE

Prototex®

MF

.,....ﬁﬁi_ﬁ_—‘.—_—h

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- AnsA 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MMm? (14 HRC),
NAoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTus (X J (X J
| | d O be3 nokpbiTus
DIN 371 1S02/6H P js16 L £1 h9 h12 lo Oosnavente
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21210
P M2 0,25 45 6 9 2.8 2,1 5 2 -M2X0.25
M M 2,2 0,25 45 7 12 2.8 2,1 5 2 -M2.2X0.25
1 ? f M23 0,25 45 7 12 2.8 2.1 5 2 -M2.3X0.25
Dn e e 7}_;@,(11 M25 0,35 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -M2.5X0.35
f PLCQ‘ " lo J M3 0,35 56 9 18 35 2,7 6 2 -M3X0.35
l—o13 M3 0,25 56 6 18 35 2,7 6 2 -M3X0.25
1 M35 035 56 11 20 4 3 6 2 -M3.5X0.35
M4 05 63 12 21 4,5 34 6 2 -M4X0.5
M4 0,35 63 12 21 4,5 3.4 6 2 -M4X0.35
M 4,5 05 70 13 25 6 49 8 2 -M4.5X0.5
M5 05 70 13 25 6 49 8 3 -M5X0.5
M5 0,75 70 13 25 6 49 8 3 -M5X0.75
M6 05 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.5
M6 0,75 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.75
M7 0,75 80 15 30 7 55 8 3 -M7X0.75
M8 1 90 18 35 8 6,2 9 3 -M8X1
M 10 1 90 20 39 10 8 11 3 -M10X1

D 136



Pe3bboHape3aHue

MeTyuku MalIUHHbIE
Prototex® H

<3xDp
o=

IA’

- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

W A Y,

— |IUJIZILTEI=!

- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

[at0LMX CIIMBHYIO CTPYXKKY

MF P K N H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus (X ) e oo [
TiN (X} o oo [ ]
| d [} bes nokpbiTus TIN
DIN 374 ISO2/6H P jsis Lc hsl! h12 lg Oﬁoauasenue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21360 2136005
P M 4 05 63 12 2,8 2,1 5 3 -M4X0.5
M M5 05 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5 -M5X0.5
i t i M6 05 80 15 4,5 3,4 6 3 -M6X0.5 -M6X0.5
On it — Fdi M6 0,75 80 15 4,5 3,4 6 3 -M6X0.75 -M6X0.75
f %ch_‘ iy : M8 0,5 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5 -M8X0.5
I M8 0,75 80 15 6 49 8 3 -M8X0.75 -M8X0.75
M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
M9 1 90 18 7 55 8 3 -Max1
M 10 0,5 90 20 7 55 8 3 -M10X0.5
M 10 0,75 90 20 7 55 8 3 -M10X0.75
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
M 10 125 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M12 05 100 21 9 7 10 4 -M12X0.5
M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M12 125 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 21 11 9 12 4 -M14X1
M 14 125 100 21 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 1 110 24 14 11 14 4 -M18X1
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 18 2 125 30 14 11 14 4 -M18X2
M 20 1 125 24 16 12 15 4 -M20X1
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 20 2 140 30 16 12 15 4 -M20X2
M 22 1 125 24 18 145 17 4 -M22X1
M 22 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5 -M22X1.5
M 22 2 140 26 18 14,5 17 4 -M22X2
M 24 1 140 26 18 14,5 17 4 -M24X1
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5 -M24X1.5
M 24 2 140 26 18 14,5 17 4 -M24X2 -M24X2
M 25 15 140 26 18 145 17 4 -M25X1.5
M 26 15 140 26 18 145 17 4 -M26X1.5
M 27 1 140 26 20 16 19 4 -M27X1
M 27 15 140 26 20 16 19 4 -M27X1.5
M 27 2 140 26 20 16 19 4 -M27X2 -M27X2
M 28 15 140 26 20 16 19 4 -M28X1.5
M 30 1 150 26 22 18 21 4 -M30X1
M 30 15 150 26 22 18 21 4 -M30X1.5 -M30X1.5
M 30 2 150 26 22 18 21 4 -M30X2 -M30X2
M 32 15 150 26 22 18 21 4 -M32X1.5
M 32 2 150 26 22 18 21 4 -M32X2
M 33 15 160 28 25 20 23 4 -M33X1.5
M 33 2 160 28 25 20 23 4 -M33X2
M 34 15 170 28 28 22 25 4 -M34X1.5
Mpogomxexve



e | |IUJIZILTEI=I Pe3bboHape3aHue

MY Y,

MeTuyuKu MalnHHbIe
Prototex® H

S3XDN P M K N S H 0
bes nokpbiTus (X J o oo (]
Mpoaonxenue TiN o0 o oo °
| d O bes nokpbiTua TIN

DIN 374 I1S02/6H P jsiﬁ Lc h‘.ll h12 Ig Oﬁosﬂaseuue 0O6o3HauyeHue

Dn MM MM MM MM MM MM N 21360 2136005

M 35 15 170 28 28 22 25 4 -M35X1.5

M 36 15 170 28 28 22 25 4 -M36X1.5

M 36 2 170 28 28 22 25 4 -M36X2

M 36 3 200 39 28 22 25 4 -M36X3

M 38 15 170 28 28 22 25 5 -M38X1.5

M 39 2 170 28 32 24 27 4 -M39X2

M 40 15 170 28 32 24 27 5 -M40X1.5

M 40 2 170 28 32 24 27 4 -M40X2

M 42 15 170 28 32 24 27 5 -M42X1.5

M 42 2 170 28 32 24 27 4 -M42X2

M 42 3 200 42 32 24 27 4 -M42X3

M 45 15 180 28 36 29 32 5 -M45X1.5

M 48 15 190 28 36 29 32 5 -M48X1.5

M 48 3 225 45 36 29 32 4 -M48X3

M 50 15 190 28 36 29 32 5 -M50X1.5

D 138



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MalUHHbIE
Prototex® H

<3xDy
o=

l’"’

MF

- HSS-E

| Ilill'-lll.l-i.d;l

TRy G

Y M

— |IUJIZILTEI=!

A —r

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- nesas pe3bba
- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

[IAI0LMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTuA (X ( X )
| d O bes nokpbiTna
DIN 374 1SO2/6H P js16 L ha h12 lo Oboswavehme
Dn MM MM MM MM MM MM N 21268
M8 LH 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1
M10LH 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
M12LH 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M 12 LH 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 LH 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 LH 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 LH 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 LH 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 LH 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5

D 139



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTuyuKu MalnHHbIe
Prototex® H

- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

MY Y,

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),

DatoLUMX CIIMBHYHO CTPYXKKY

MF P K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus (X J e oo (]
TiN ( X ] o oo [ ]
| d O bes nokpbiTua TIN
DIN 374 I1S03/6G P jsiﬁ Lc h?ll h12 lg Oﬁoauaseuwe 0603Ha4yeHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21380 2138005
P M 4 0,5 63 12 2.8 2,1 5 3 -M4X0.5
M M5 0,5 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5
N n i M6 0,5 80 15 45 34 6 3 -M6X0.5
On I — Fdi M6 0,75 80 15 4,5 3,4 6 3 -M6X0.75
t ech_‘ i l M8 05 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5
Ih M8 0,75 80 15 6 4,9 8 3 -M8X0.75
M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
M 10 125 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M12 125 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5

D 140



Pe3bboHapesaHue

— |IUJIZILTEI=!

MeTuynKu MaWmnHHbIE

Prototex Inox®

<3xDy
o=

l""

- HSS-E

NN AN N

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHUA B 0TBEPCTUN
- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

[IAI0LMX CIIMBHYH CTPYXKY

MF P M K N H O
DIN 13 TiN oo oo
vap oo oo
| | d O TIN
DIN 371 6HX P jsiﬁ L 131 h&l] h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2121305
p M5 05 70 13 25 6 49 8 3 -M5X0.5
M M6 05 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.5
¥ ? f M6 0,75 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.75
Dn I ,} = dp
‘ f
~—Lc—= | Ig [~
fe— 13—
h
! | d O VAP TIN
DIN 374 6HX P jsiﬁ Lc 131 hEli h12 Ig O6osHayeHne 06o03Ha4eHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21263 2126305
] M8 05 80 15 - 6 49 8 3 -M8X0.5 -M8X0.5
M M8 0,75 80 15 - 6 49 8 3 -M8X0.75 -M8X0.75
. y M8 1 90 18 - 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
DnfesRE—]——— &1 M 10 0,75 90 20 - 7 55 8 3 _M10X0.75
TFLC |9j M 10 1 90 20 - 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
I M 10 1,25 100 20 - 7 55 8 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M 12 1 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1
M 12 1,25 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 1 100 21 - 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 - 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 - 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 - 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 22 15 125 24 - 18 145 17 4 -M22X1.5
M 24 15 140 26 - 18 145 17 4 -M24X1.5
a E
62 | D39 |

D 141



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTuyuKu MalnHHbIe
Prototex Inox®

MF

DIN 13

DIN 374

~—L

C

6GX

p il

MY Y,

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- BbICOKas TOYHOCTb NO3ULMOHNPOBAHUSA B OTBEPCTUN

- AnsA 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NAoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

P M K N S H 0

TiN o0 oo
I dy O TIN
P js16 L h9 h12 lg 06o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 2128305
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5

D 142



Pe3bboHapesaHue

MeTuynKu MaWmnHHbIE

Prototex® Synchrospeed

<3xDy
o=

l""

MF

DIN 13

~DIN 374 6HX

XsocToswuk no DIN 1835 B

S

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

HSS-E

— |IUJIZILTEI=!

e

- AnA obpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio A0 1400 H/MM? (44 HRC),

[atoLWMX CIIMBHYI0 CTPYXKKY

- TONbKO Ans 06paboTku Ha CTaHKax Co BCTPOEHHbIM LMKIIOM CUHXPOHHOMO
pe3bboHape3aHus (KecTkuii umkn pe3bboHape3aHws)
- NPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHOM

1
Dn d
T

L —~!lg |~

S —

P M K N S H 0
TiN o0 060 00 00 oo ([ X J
THL o0 00 00 00 o0 (X J
Iy I3 dp O TIN THL
P js16 Lc +1 h6 h12 lg O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N S2126305 52126302
M8 1 90 10 35 8 6.2 9 3 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 10 39 10 8 11 3 -M10X1 -M10X1
M 10 1,25 100 125 39 10 8 11 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M 12 1,25 100 12,5 42 12 9 12 3 -M12X1.25 -M12X1.25
M12 15 100 15 42 12 9 12 3 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 15 49 14 11 14 3 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 15 50 16 12 15 4 -M16X1.5 -M16X1.5

D 143



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTuYMKK MaLlKnHHbIE

Prototex® TiNi

MF

- HSS-E-PM

JERRAVEVEvTY "

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)
- AnsA 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NAoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 P M N S H 0
Bes nokpbiTus oo oo (X )
Iy I3 d; O bes nokpbiTua
~DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 212161
P M8 075 80 10 29 8 6.2 9 3 -M8X0.75
M M8 1 90 12 29 8 6.2 9 3 -M8X1
1 ? { M10 1 90 14 33 10 8 11 3 -M10X1
Dn S
! f
- o
3
I
Iy I3 d; O be3 nokpbiTus
DIN 374 6HX P js16 L +1 h9 h12 Ig O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 212661
P M 10 1,25 100 20 - 7 5.5 8 3 -M10X1.25
(Q\g M 12 1 100 16 - 9 7 10 4 -M12X1
N y MI2 125 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.25
Dn ,'w,uumuun==!_—! M 12 15 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.5
TkL . ‘gj M 14 1 100 16 - 11 9 12 4 -M14X1
C
h M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 1 100 18 - 12 9 12 4 -M16X1

D 144



Pe3bboHapesaHue

MeTuyuku MalmnHHbIE
Prototex® TiNi Plus

<2xDy

MF

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

— |IUJIZILTEI=!

R |

- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
[IAI0LMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 M K N S H 0
ACN (X}
Iy I3 d; O ACN
~DIN 371 6HX P js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603HaueHne
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2121763
P M6 075 80 15 23 6 4,9 8 3 -M6X0.75
M M8 075 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -M8X0.75
N [‘] y M8 1 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -M8X1
D | : d: M 10 1 100 20 335 10 8 11 3 -M10X1
t
e Ak
—13
h
Iy I3 d; O ACN
DIN 374 6HX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2126763
M12 1 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1
M12 15 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
o ER
62 W D39 |

D 145



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTYyuku MallUHHbIE
Prototex® HSC

MF

- TBEpPAbIA cnnas
- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- AnsA 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 850-1400 H/MM? (44 HRC),
NaoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

- ¢ kaHaBkamu ans COXX Ha xBocToBMKe

DIN 13 M K N S H 0
TiCN [ X )
h I3 d; O TICN
DIN 371 6HX P js16 L +1 h6 h12 lg 06o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8121006
P M6 075 80 19 30 6 4,9 8 3 -M6X0.75
M M8 1 90 22 35 8 6.2 9 4 -M8X1
¥ ? i MI10 1 90 24 39 10 8 11 4 -M10X1
Dn I | = d
' {
Fch‘l -~y [~
e 3—
)
I I3 dp O TICN
DIN 374 6HX P js16 L +1 h6 h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8126006
M 12 1 100 21 - 9 7 10 5 -M12X1
M 12 15 100 21 - 9 7 10 5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 - 11 9 12 5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 - 12 9 12 5 -M16X1.5

D 146



Pe3bboHapesaHue

— |IUJIZILTEI=!

MeTuyuku MalmnHHbIE
Paradur® Eco HT

T—

- HSS-E-PM
53XDN - popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°
- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHVMPOBAHUA B 0TBEPCTUN
- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),
[AI0LWMX CIIMBHYH CTPYXKY
- NPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHOM
MF
DIN 13 P M K N S H 0
THL e 00 o0 o ®
| d [} THL
DIN 374 6HX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N E2156302
P M6 0,75 80 10 4,5 3.4 6 3 -M6X0.75
M M8 1 90 13 6 4,9 8 3 -M8X1
? { MI0 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
D > gd  MI10 1,25 100 15 7 55 8 3 -M10X1.25
L *lgi M 12 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1
‘ I M 12 1,25 100 13 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 18 18 14,5 17 5 -M22X1.5

D 147



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTuyuKu MalnHHbIe
Paradur® Eco HT

<3xDy

MF

T

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutkn)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- BbICOKas TOYHOCTb NO3ULMOHNPOBAHUSA B OTBEPCTUN

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MMm? (38 HRC),
NaoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

- NPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MaciaHbIM TyMaHOM

P M K N S H 0

DIN 13
THL oo 00 o0 o [ ] [ ]
Iy dy O THL
DIN 374 6HX P js16 Lc h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM N E2156802
P M8 1 90 13 6 49 8 4 -M8X1
M M 10 1 90 12 7 55 8 5 -M10X1
D‘ { M 12 15 100 13 9 7 10 5 -M12X1.5
Dn E————Fd Ml 15 100 15 11 9 12 5 -M14X1.5

<~ L~ —~{lgf~

D 148



PesbboHapesaHue — | |IUJIZILTEI=!
MeTYMKM MalIMHHbIe M
Paradur® Eco HT ;

<3xDy - HSS-E-PM

- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHVMPOBAHUA B 0TBEPCTUN

- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),
[AI0LWMX CIIMBHYH CTPYXKY

- NPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHOM

MF

DIN13 P M K N S H o0
THL e0 00 00 o o
[ d o THL
DIN 374 6HX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N E2156312
P M8 1 90 13 6 49 8 3 -M8X1
M M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
I 7, Ml 1.25 100 15 7 55 8 3 “M10X1.25
vt : Td M12 1 100 13 9 7 10 4 “M12x1
Tﬂp A P ove 1.25 100 13 9 7 10 4 -M12X1.25
L M 12 15 100 13 9 7 10 4 “M12X15
M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X15
M 16 15 100 15 12 9 12 4 “M16X15
M 18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X15
M 20 15 125 17 16 12 15 4 -M20X1.5

D 149



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTuyuKu MalmnHHbIE
Paradur® H

<1,5xDy

MF

S —

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
NAo0WMX CIIMBHYI0 U CEMMEHTHYI0 CTPYXXKY

DIN 13
Bes nokpbiTus e oo
| | d O bes nokpbiTus
DIN 371 1S02/6H P js16 L £1 h9 h12 lo Oboswavehme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21311
P M2 0,25 45 6 9 2.8 2,1 5 3 -M2X0.25
M M 2,2 0,25 45 7 12 2.8 2,1 5 3 -M2.2X0.25
[} ? \ M25 0,35 50 8 12,5 2.8 2,1 5 3 -M2.5X0.35
Dn { 2di M3 0,35 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3X0.35
f ‘*Lca‘ g J M35 0,35 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5X0.35
l—13 M4 0,35 63 12 21 4,5 3,4 6 3 -M4X0.35
h M4 05 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4X0.5
M5 0,35 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5X0.35
M5 05 70 13 25 6 49 8 3 -M5X0.5
M6 0,75 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.75
M7 0,75 80 15 30 7 55 8 3 -M7X0.75

D 150



Pe3bboHapesaHue

MeTuyuku MalunHHbIE
Paradur®H

<1,5xDy

MF

- HSS-E
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

— |IUJIZILTEI=!

VIV

- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYIO U CEMMEHTHYI0 CTPY>KKY

DIN 13 M K N S H 0
Bes nokpbiTua [ X )
| d O bes nokpbiTna
DIN 374 1SO2/6H P js16 L ha h12 lo Obosnavene
Dn MM MM MM MM MM MM N 21361
P M4 05 63 12 2,8 21 5 3 -M4X0.5
M M5 05 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5
[} ? i M6 05 80 15 4,5 3.4 6 3 -M6X0.5
DN Ji ] =+d M6 0,75 80 15 4,5 3,4 6 3 -M6X0.75
L RARRNTT; 05 80 15 55 43 7 3 M7X05
I M7 0,75 80 15 55 4,3 7 3 -M7X0.75
M8 05 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5
M8 0,75 80 15 6 49 8 3 -M8X0.75
M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1
M9 0,5 90 15 7 55 8 3 -M9X0.5
M9 0,75 90 15 7 55 8 3 -M9X0.75
M9 1 90 18 7 55 8 3 -M9x1
M 10 05 90 20 7 55 8 3 -M10X0.5
M 10 0,75 90 20 7 55 8 3 -M10X0.75
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
M 10 1,25 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
M11 1 90 20 8 6,2 9 3 -M11X1
M 12 05 100 21 9 7 10 3 -M12X0.5
M 12 0,75 100 21 9 7 10 4 -M12X0.75
M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M 12 125 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 1 100 21 11 9 12 4 -M14X1
M 14 1.25 100 21 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 15 15 100 21 12 9 12 4 -M15X1.5
M 16 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 1 110 24 14 11 14 4 -M18X1
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 18 2 125 30 14 11 14 4 -M18X2
M 20 1 125 24 16 12 15 4 -M20X1
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 20 2 140 30 16 12 15 4 -M20X2
M 22 1 125 24 18 14,5 17 4 -M22X1
M 22 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5
M 22 2 140 26 18 145 17 4 -M22X2
M 24 1 140 26 18 145 17 4 -M24X1
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5
M 24 2 140 26 18 145 17 4 -M24X2
M 25 15 140 26 18 145 17 4 -M25X1.5
M 26 15 140 26 18 145 17 4 -M26X1.5
M 27 1 140 26 20 16 19 4 -M27X1
M 27 15 140 26 20 16 19 4 -M27X1.5
M 27 2 140 26 20 16 19 4 -M27X2
M 28 15 140 26 20 16 19 4 -M28X1.5
M 28 2 140 26 20 16 19 4 -M28X2
Mpogomxexve



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTYMKK MaLnHHbIE

Paradur® H

<1,5xDy

Mpoaonxexve

DIN 374 1S02/6H

1 T 3
=
DN {HRARRAAIE= [ — — — — —=-d1.

<—|_C

WOVTY

LT e

M N S H 0
be3 nokpbiTus (X J
I d; O be3 nokpbiTus
P js16 Lc h9 h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21361
M 30 1 150 26 22 18 21 4 -M30X1
M 30 15 150 26 22 18 21 4 -M30X1.5
M 30 2 150 26 22 18 21 4 -M30X2
M 32 15 150 26 22 18 21 4 -M32X1.5
M 33 15 160 28 25 20 23 4 -M33X1.5
M 33 2 160 28 25 20 23 4 -M33X2
M 34 15 170 28 28 22 25 4 -M34X1.5
M 35 15 170 28 28 22 25 4 -M35X1.5
M 36 15 170 28 28 22 25 4 -M36X1.5
M 36 2 170 28 28 22 25 4 -M36X2
M 36 3 200 39 28 22 25 4 -M36X3
M 38 15 170 28 28 22 25 6 -M38X1.5
M 39 15 170 28 32 24 27 6 -M39X1.5
M 39 2 170 28 32 24 27 4 -M39X2
M 39 3 200 42 32 24 27 4 -M39X3
M 40 15 170 28 32 24 27 6 -M40X1.5
M 40 2 170 28 32 24 27 4 -M40X2
M 42 15 170 28 32 24 27 6 -M42X1.5
M 42 2 170 28 32 24 27 4 -M42Xx2
M 42 3 200 42 32 24 27 4 -M42X3
M 45 15 180 28 36 29 32 6 -M45X1.5
M 45 2 180 30 36 29 32 6 -M45X2
M 45 3 200 42 36 29 32 4 -M45X3
M 48 15 190 28 36 29 32 6 -M48X1.5
M 48 2 190 30 36 29 32 6 -M48X2
M 48 3 225 45 36 29 32 4 -M48X3
M 50 15 190 28 36 29 32 6 -M50X1.5
M 50 2 190 30 36 29 32 6 -M50X2
M 52 15 190 29 40 32 35 6 -M52X1.5
M 52 2 190 32 40 32 35 6 -M52X2
M 52 3 225 45 40 32 35 6 -M52X3

D 152



Pe3bboHapesaHue

MeTynKu MaWmnHHbIE

— |IUJIZILTEI=!

Paradur® H
<1,5xDy
- HSS-E
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- neBas pe3bba
- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYIO U CEMMEHTHYI0 CTPY>KKY
MF
DIN 13 M K N S H 0
Bes nokpbiTua [ X )
| d O bes nokpbiTna
DIN 374 1502/6H P js16 Le h9 h12 lg S
Dn MM MM MM MM MM MM N 21368
—~|P M4 LH 05 63 12 2.8 21 5 3 -M4X0.5
{M M5LH 05 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5
[} ? i M6 LH 0.5 80 15 45 34 6 3 -M6X0.5
DN@WWM: I 34 M6LH 0,75 80 15 4,5 3.4 6 3 -M6X0.75
TeLCH‘ s b me 05 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5
h M8 LH 0,75 80 15 6 4,9 8 3 -M8X0.75
M8 LH 1 90 18 6 4.9 8 3 -M8X1
M 10 LH 0,75 90 20 7 55 8 3 -M10X0.75
M 10 LH 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
M 12 LH 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M12 LH 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 LH 1 100 21 11 9 12 4 -M14X1
M14LH 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 LH 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 LH 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 LH 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 LH 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 LH 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5
M 24 LH 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5

D153



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTuyuKu MalmnHHbIE
Paradur® HN

<1,5xDy

MF

- HSS-E

AR Y

ST e

- ¢opma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutkn)
- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 400-1200 H/MM? (36 HRC),
NA0LWMX CerMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus (X J oo oo

| d O be3 nokpbiTus

DIN 374  6HX p s L b hi2 o frsme
Dn MM MM MM MM MM MM N 213614
P M 12 15 100 21 9 7 10 5 -M12X1.5
M M 14 15 100 21 11 9 12 6 -M14X1.5
' D_L M 16 15 100 21 12 9 12 6 -M16X1.5
D ————=d M18 15 110 24 14 11 14 6 -M18X1.5
t PLQ;_‘ *lgj M 20 15 125 24 16 12 15 6 -M20X1.5
Ih M 22 15 125 24 18 145 17 6 -M22X1.5

D 154



Pe3bboHapesaHue — | |IUJIZILTEI=!

MeTuyuku MalIUHHbIE mﬁﬁg—-nw !
Paradur® HT '

<3,5xDy
- HSS-E
- opma 3abopHoro KoHyca C (2-3 HUTkK)
- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1400 H/MM? (44 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYIO U CEMMEHTHYI0 CTPY>KKY
MF P M K N S H o0
DIN 13 be3 nokpbiTus (X ) oo o (]
TiN ( X ) o o [}
I d [} bes nokpbiTua TIN
DIN 374 ISO2/6H P js16 Lc h9 h12 lg 0O6o3HayeHune 0603HaYeHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 213611 2136115
P M12 15 100 21 9 7 10 3 -M12X1.5
M M 14 15 100 21 11 9 12 3 -M14X1.5 -M14X1.5
n M 16 15 100 21 12 9 12 3 -M16X1.5
Dn a  M18 15 110 24 14 11 14 3 -M18X1.5
f — 4_‘ "‘I j M 20 15 125 24 16 12 15 3 -M20X1.5
-C
hh 2 M 22 15 125 24 18 145 17 3 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5
M 30 2 150 26 22 18 21 4 -M30X2
M 33 2 160 28 25 20 23 4 -M33X2
o ER
62 W D39 |

D 155



— |IUJIZILTEI=!

MeTuyuKu MalmnHHbIE
Paradur® N

<1,5xDy

C

Pe3sbboHapesaHue
%““‘"-__nmh.
T L

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)

- yron noAbeéMa BUHTOBOW kaHaBku 15°

- AnsA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
NaoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

P M K N H 0
MF bes nokpbiTua o0 o0 oo
DIN 13 TiN [ X J o0 oo
TiCN (X} oo oo
| | d O bes nokpbiTus
DIN 371 1S02/6H Pols L & m M2z i Dcosmauenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21410
P M4 0,5 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -M4X0.5
@ M5 0,5 70 8 25 6 49 8 3 -M5X0.5
N ? i M6 05 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6X0.5
DN ] =-d1 M6 075 | 80 | 10 | 30 6 49 8 3 -M6X0.75
' ~Lc - lg J
[SE—
I
| | d O be3 nokpbiTus TIN TICN
DIN 374 I1S02/6H P jsiﬁ Lc 131 hSll h12 lg Oﬁosuasenue 0O6o3HayeHne 06o03Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21460 2146005 2146006
—~P M8 0,75 80 10 - 6 49 8 3 -M8X0.75 -M8X0.75
(M M8 1 90 12 - 6 4,9 8 3 -M8X1 -M8X1 -M8X1
1 ? { MIO 1 90 12 - 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1 -M10X1
Dn = d  M10 125 100 15 - 7 55 8 3 -M10X1.25
f — "g: M12 1 100 13 - 9 7 10 3 -M12X1 -M12X1 -M12X1
h M 12 125 100 13 - 9 7 10 3 -M12X1.25
M12 15 100 21 - 9 7 10 3 -M12X1.5 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 1,25 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 1 100 15 - 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 - 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 - 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 - 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5 -M20X1.5
M 20 2 140 30 - 16 12 15 4 -M20X2
M 22 15 125 24 - 18 145 17 4 -M22X1.5 -M22X1.5
M 24 15 140 26 - 18 145 17 4 -M24X1.5 -M24X1.5
M 24 2 140 26 - 18 145 17 4 -M24X2
M 26 15 140 26 - 18 145 17 4 -M26X1.5
M 27 15 140 26 - 20 16 19 4 -M27X1.5
M 27 2 140 26 - 20 16 19 4 -M27X2
M 28 15 140 26 - 20 16 19 4 -M28X1.5
M 30 15 150 26 - 22 18 21 4 -M30X1.5
M 30 2 150 26 - 22 18 21 4 -M30X2
M 32 15 150 26 - 22 18 21 4 -M32X1.5
M 33 15 160 28 - 25 20 23 4 -M33X1.5
M 36 15 170 28 - 28 22 25 4 -M36X1.5
a ER |
62 W D39 |

D 156



Pe3bboHapesaHue — | |IUJIZILTEI=!

MeTuyuku MalunHHbIE
Paradur® N

<1,5xDy

- HSS-E

- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbeéma BUHTOBOW kaHaBku 15°

- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYH CTPYXKY

3

MF P M K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus (X ) oo oo
TiN (X J o0 oo
| d [} bes nokpbiTus TIN
DIN 374 IS03/6G P jsis Lc hsl! h12 lg Oﬁoauaseuue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21480 2148005
p M 4 05 63 7 2,8 2,1 5 3 -M4X0.5
M M5 05 70 8 35 2,7 6 3 -M5X0.5
1] Di M6 05 80 10 4,5 3,4 6 3 -M6X0.5
D e — tdi M6 0,75 80 10 4,5 3,4 6 3 -M6X0.75
f e — |9: M8 0,75 80 10 6 49 8 3 -M8X0.75
I M8 1 90 12 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
M 12 1 100 13 9 7 10 3 -M12X1 -M12X1
M 12 15 100 21 9 7 10 3 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 14,5 17 4 -M22X1.5

D 157



— |IUJl:II_TEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTYMKK MaLnHHbIE

Paradur® WSH

<3xDy

3

MF

|’--\|l 1 IL:_ -
i, -_— [

e
. [
- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)

- yron noAbEéMa BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- AnsA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
NaoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbiTus (X J [ °
TiN (X} [ (]
| | d O bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P jsle L h  h2 Ososnauene
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21517
P M25 0,35 50 4 12,5 2.8 21 5 3 -M2.5X0.35
M M3 0,25 56 6 18 35 27 6 3 -M3X0.25
N ? i M3 0,35 56 6 18 35 2.7 6 3 -M3X0.35
Dn > “ d M4 0,35 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -M4X0.35
T«Lc e l M4 0.5 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4X0.5
f— I3——=| M 45 0.5 70 8 25 6 4,9 8 3 -M4.5X0.5
1 M5 05 70 8 25 6 49 8 3 -M5X0.5
M6 0.5 80 10 30 6 49 8 3 -M6X0.5
M6 0,75 80 10 30 6 49 8 3 -M6X0.75
M7 0,75 80 10 30 7 55 8 3 -M7X0.75
M8 1 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8X1
M 10 1 90 12 39 10 8 11 3 -M10X1
| | d m} be3 nokpbiTus TIN
DIN 374 I1S02/6H P jsiﬁ Lc :31 hé h12 Ig 0603HaEeHMe 0603Ha4yeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21567 2156705
—~|P M8 0,75 80 10 - 6 4,9 8 3 -M8X0.75
(M M8 1 90 12 - 6 4,9 8 3 -M8X1 -M8X1
? { M9 1 90 13 - 7 55 8 3 -M9x1
Dn *E————3=d M10 0,75 90 12 - 7 55 8 3 -M10X0.75
t L. *lgi M 10 1 90 12 - 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
i Ih M 10 1,25 100 15 - 7 55 8 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M12 1 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M12 1,25 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1.25 -M12X1.25
M12 15 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 1,25 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 1 100 15 - 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 15 - 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 1 110 17 - 14 11 14 4 -M18X1
M 18 15 110 17 - 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 1 125 17 - 16 12 15 4 -M20X1
M 20 15 125 17 - 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 20 2 140 25 - 16 12 15 4 -M20X2
M 22 1 125 18 - 18 14,5 17 4 -M22X1
M 22 15 125 18 - 18 14,5 17 4 -M22X1.5 -M22X1.5
M 22 2 140 20 - 18 14,5 17 4 -M22X2
M 24 1 140 20 - 18 14,5 17 5 -M24X1
M 24 15 140 20 - 18 14,5 17 5 -M24X1.5
M 24 2 140 20 - 18 14,5 17 5 -M24X2
M 26 15 140 20 - 18 14,5 17 5 -M26X1.5
M 27 15 140 20 - 20 16 19 5 -M27X1.5
M 27 2 140 20 - 20 16 19 5 -M27X2
Mpoaomxexve
o B
| 62 W D39% |

D 158



Pe3bboHapesaHue

— |IUJIZILTEI=!

MeT4yuku MalnHHbIE 'I:_
Paradur® WSH
<3xDp
MpoaomxeHue
Iy I3 d O bes nokpbiTus TIN
DIN 374 1S02/6H P js16 Lc *1 h9 h12 lg O6o3HayeHne 06o3HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21567 2156705
P M 30 15 150 20 - 22 18 21 5 -M30X1.5
{i\g M 30 2 150 20 - 22 18 21 5 -M30X2
? § M3 15 150 20 - 22 18 21 5 -M32X1.5
Dn P ————=d M33 15 160 22 - 25 20 23 5 -M33X1.5
o] iy : M 33 2 160 22 - 25 20 23 5 -M33X2
| Ih M 36 15 170 22 - 28 22 25 5 -M36X1.5
M 36 2 170 22 - 28 22 25 5 -M36X2
o ER
62 W D39 |

D 159



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue
MeTu4ynkn MalluHHbIe ::_
Paradur® WSH
<3xDy
- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)
- yron noAbEéMa BUHTOBOW kaHaBKu 45°
- AnsA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
NaoWMX CIIMBHYH CTPYXKY
MF P K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus (X J [ °
TiN (X} [} ®
Iy d; O be3 nokpbiTuA TIN
DIN 374 1503/6G P js16 L h9 h12 lg Obo3HayeHne 06o3HauveHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21587 2158705
P M8 1 90 12 6 4,9 8 3 -M8X1 -M8X1
M M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
? § MI2 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
Dn P ————3d MI12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
L. +|9i M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
i Ih M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5

D 160



Pe3bboHapesaHue — | |IUJIZILTEI=!

MeTUYUKU MaLLMHHbIe W'
bm»h.—- = ¥

Paradur® WTH

<3,5xDy

- HSS-E

- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYH CTPYXKY

C

MF

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTua (X ) [ (]
| d O bes nokpbiTna
DIN 374 1SO2/6H P js16 L ha h12 lo Oboswavehme
Dn MM MM MM MM MM MM N 21569
P M 12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
M M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
? { M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5
D > 3d  M18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5
L *lgi M 20 15 125 17 16 12 15 4 -M20X1.5
‘ I M 20 2 140 25 16 12 15 4 -M20X2
M 22 15 125 18 18 145 17 4 -M22X1.5
M 22 2 140 20 18 145 17 4 -M22X2
M 24 15 140 20 18 145 17 5 -M24X1.5
M 24 2 140 20 18 14,5 17 5 -M24X2
M 26 15 140 20 18 145 17 5 -M26X1.5
M 27 2 140 20 20 16 19 5 -M27X2
M 30 15 150 20 22 18 21 5 -M30X1.5
M 30 2 150 20 22 18 21 5 -M30X2
M 32 15 150 20 22 18 21 5 -M32X1.5
M 33 15 160 22 25 20 23 5 -M33X1.5
M 33 2 160 22 25 20 23 5 -M33X2
M 36 15 170 22 28 22 25 5 -M36X1.5
M 36 2 170 22 28 22 25 5 -M36X2
M 36 3 200 30 28 22 25 5 -M36X3
M 38 15 170 22 28 22 25 5 -M38X1.5
M 39 2 170 22 32 24 27 5 -M39X2
M 39 3 200 33 32 24 27 5 -M39X3
M 40 15 170 22 32 24 27 5 -M40X1.5
M 42 15 170 22 32 24 27 6 -M42X1.5
M 42 2 170 22 32 24 27 6 -M42X2
M 42 3 200 33 32 24 27 6 -M42X3
M 45 15 180 22 36 29 32 6 -M45X1.5
M 45 2 180 24 36 29 32 6 -M45X2
M 48 15 190 22 36 29 32 6 -M48X1.5
M 48 2 190 24 36 29 32 6 -M48X2
M 48 3 225 36 36 29 32 6 -M48X3
M 52 2 190 26 40 32 35 6 -M52X2
M 52 3 225 36 40 32 35 6 -M52X3
o ER
62 | D39 |

D 161



— |IUJIZILTEI=I

Pe3sbboHapesaHue

MeTuYMKK MalLUHHbIEe
Paradur® Short Chip soft

<3,5xDy

MF

B ==

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 15°

- BbICOKas TOYHOCTb NO3ULMOHNPOBAHUSA B OTBEPCTUN

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 350-850 H/Mm? (25 HRC),
NAoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13
TiN/vap ( X} [ X )
I dy O TIN/VAP
~DIN 374 1502/6H P jsl6 L ho h12 lo Oboswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM N 2146055
M8 1 90 11 6 49 8 3 -M8X1
M 10 1 90 14 7 55 8 3 -M10X1
0d M2 1 100 17 9 7 10 3 -M12X1
M 12 15 100 17 9 7 10 3 -M12X1.5
$|9: M 14 15 100 195 11 9 12 4 -M14X1.5
Ih M 16 15 100 22,5 12 9 12 4 -M16X1.5
3 i
| 62 W D39% |

D 162



Pe3bboHapesaHue — | |IUJIZILTEI=!

MeTuyuku MalunHHbIE
Paradur® STE

<3xDy

- HSS-E

- popma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutkmn)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°

- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYH CTPYXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
THL [ ] ° [ ] [ ]
| d O THL
DIN 374 6HX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 2156062
P M8 1 90 13 6 49 8 4 -M8X1
M M 10 1 90 12 7 55 8 4 -M10X1
? { M12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
D > g4 M1 15 100 15 11 9 12 5 -M14X1.5
g *|9i M 16 15 100 15 12 9 12 5 -M16X1.5
‘ I M 18 15 110 17 14 11 14 5 -M18X1.5

D163



__|pLuan:rezFa

Pe3sbboHapesaHue

MeTYMKK MaLnHHbIE

Paradur Inox®

<2,5xDy

C

HSS-E

N ——

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)

- yron noAbEémMa BMHTOBOW kaHaBku 40°

- BbICOKas TOYHOCTb NO3ULMOHNPOBAHUSA B OTBEPCTUN

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NAoWMX CIIMBHYH CTPYXKY

MF P M K N S H o0
DIN 13 vap oo o0 o
TiN oo o0 o
| | d ] VAP TIN
DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 hé h12 Ig 0O6o3HavyeHue 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21513 2151305
P M4 0.5 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4X0.5 -M4X0.5
M M5 0.5 70 8 25 6 4,9 8 3 -M5X0.5 -M5X0.5
N 7 { M6 0.5 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6X0.5 -M6X0.5
Dn > } 2di M6 0,75 80 10 30 6 49 8 3 -M6X0.75
T f
o —~lg [=
S —
I
| | d ] VAP TIN
DIN 374 6HX P jsiﬁ Lc ;1 h‘.ll h12 Ig 0O6o3HayeHne 0b6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21563 2156305
P M8 05 80 10 - 6 4,9 8 3 -M8X0.5 -M8X0.5
M M8 075 80 10 - 6 4,9 8 3 -M8X0.75 -M8X0.75
¥ D‘ M8 1 90 13 - 6 4,9 8 3 -M8X1 -M8X1
Dn 2 3d  M10 0,75 90 12 - 7 55 8 3 -M10X0.75 -M10X0.75
- *lgi M 10 1 90 12 - 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
| h M 10 1,25 100 15 - 7 55 8 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M 12 1 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M 12 1,25 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1.25 -M12X1.25
M 12 15 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 15 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 15 - 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 17 - 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 15 125 17 - 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 20 2 140 25 - 16 12 15 4 -M20X2
M 22 15 125 18 - 18 145 17 5 -M22X1.5
M 24 15 140 20 - 18 145 17 5 -M24X1.5
M 24 2 140 20 - 18 145 17 5 -M24X2
M 27 2 140 20 - 20 16 19 5 -M27X2

D 164



Pe3bboHapesaHue

— |IUJIZILTEI=!

MeTuyuku MalunHHbIE
Paradur Inox®

<2,5xDy

MF

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHUA B 0TBEPCTUN

- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYH CTPYXKY

P M K N S H 0

DIN 13
TiN oo o0 o
| d O TIN
DIN 374 6GX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 2158305
P M8 1 90 12 6 49 8 3 -M8X1
M M 10 1 90 12 7 5.5 8 3 -M10X1
? . M12 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1
D > gd MI2 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
.y o |g: M 14 1 100 15 11 9 12 4 -M14X1
| I M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 1 100 15 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5
o B
62 | D39 |

D 165



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTuyuKu MalmnHHbIE
Paradur Inox® 25

<1,5xDy

MF

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutkn)
- yron noAbeéma BUHTOBOM KaHaBku 25°

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

DatoLMX CIIMBHYIO CTPYXKKY

DIN 13 P M N S H 0
TiN o0 oo
| d O TIN
DIN 374 G6HX P js:lls L hEIJ h12 lg 06o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 2156315
P M 10 1 90 20 7 55 8 5 -M10X1
M M 12 1 100 21 9 7 10 5 -M12X1
? { M 12 15 100 21 9 7 10 5 -M12X1.5
Dn P ————9=d Ml 15 100 21 11 9 12 5 -M14X1.5
L +|9i M 16 15 100 21 12 9 12 5 -M16X1.5
i Ih M 18 15 110 24 14 11 14 5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 6 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 6 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 145 17 6 -M24X1.5
o B
| 62 W D39% |

D 166



Pe3bboHapesaHue — | |IUJIZILTEI=!

MeTunku MawmHHble (e —

Paradur® Synchrospeed

- HSS-E
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
SZ!SXDN - yron noAbEéma BUHTOBO kaHaBku 40°
- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 1300 H/MM? (40 HRC),
[AI0LMX CIIMBHYH CTPYXKY
- TONbKO Ans 06paboTkn Ha CTaHKax Co BCTPOEHHbIM LMKIIOM CUHXPOHHOMO
pe3bboHape3aHus (XecTkuit uukn pe3bboHape3aHws)
- NPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnaHbIM TyMaHOM

MF P M K N S H 0
DIN 13 THL o0 o0 oo [ ] [} [ ]
TiN/vap o0 00 oo [ ] [ [ ]
| | d O THL TIN/VAP
~DIN 371 6HX P jsiﬁ L 131 h(li h12 lg O6o3HauyeHne 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N S2156302 S2156305
Xsoctosuk no DIN 1835 B M8 1 90 10,5 35 8 6.2 9 3 -M8X1 -M8X1
P M 10 1 90 10,5 39 10 8 11 3 -M10X1 -M10X1
% M 10 1,25 100 135 39 10 8 11 3 -M10X1.25 -M10X1.25
m] M 12 1,25 100 135 42 12 9 12 3 -M12X1.25 -M12X1.25
Dn ;1 M12 15 100 16 42 12 9 12 3 -M12X1.5 -M12X1.5
T T M14 15 100 16 49 14 11 14 4 -M14X1.5 -M14X1.5
= Le 734» i~ M16 15 100 16 50 16 12 15 4 -M16X1.5 -M16X1.5
I hh

D 167



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTYMKK MaLnHHbIE

Paradur® Eco ClI

<3xDy

MF

DIN 13

DIN 374 6HX

D {i — — — =

- HSS-E-PM
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)
- AnsA 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),

AatoLUMX CErMEHTHYH CTPYXKY

A AR AL RA LA

ME!*

- NPUMEHAKTCA C oxnaxzjeHneMm MacnAaHbIM TYMaHoM

- nokpbITHe Xtra-treat™

P K N S H 0
nid [ X 2 X J [ X J
TiCN oo oo (X ]
Iy d; O NID TICN
P js16 Lc h9 h12 lg 06o3HavyeHue 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM N E21364 E2136406
M6 0,75 80 15 4,5 3,4 6 4 -M6X0.75 -M6X0.75
M8 0,75 80 15 6 49 8 4 -M8X0.75 -M8X0.75
M8 1 90 18 6 4,9 8 4 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 4 -M10X1 -M10X1
M 10 125 100 20 7 55 8 4 -M10X1.25 -M10X1.25
M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M 12 125 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 5 -M22X1.5 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 14,5 17 5 -M24X1.5 -M24X1.5
M 26 15 140 26 18 145 17 5 -M26X1.5 -M26X1.5
M 30 15 150 26 22 18 21 5 -M30X1.5 -M30X1.5

D 168



Pe3bboHapesaHue

— |IUJIZILTEI=!

MeTynKu MaWmnHHbIE

Paradur® Eco ClI

<3xDy

MF

DIN 13

DIN 374 6HX

AR LA A

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutkun)

- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),
[IaI0LMX CErMEHTHYI0 CTPYXXKY

- NPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnaHbIM TyMaHOM

- nokpbiThe Xtra-treat™

D ] =-d;

TiCN o0 oo (X}
Iy d; O TICN
P js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N E2136466
M8 1 90 18 6 49 8 4 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 4 -M10X1
M12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 14,5 17 5 -M22X1.5

D 169



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTYMKK MaLnHHbIE

Paradur® Eco ClI

——

<3xDy
- HSS-E-PM
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTkK)
- AnsA 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaoWMX CerMEHTHYI0 CTPYXKY
- nokpbiTHe Xtra-treat™
MF
DIN 13 M K N S H 0
TiCN oo oo (X}
| d O TICN
DIN 374 6HX P js:lls Lc hEIJ h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM N E2136416
P M8 1 90 18 6 4,9 8 4 -M8X1
M M 10 1 90 20 7 55 8 4 -M10X1
[} [‘] i M12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
Dn ; i M12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
f L a‘ ) J M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
C 9
I M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 5 -M22X1.5

D 170



Pe3bboHapesaHue — | |IUJIZILTEI=!

MeT4MKMU MalMHHbIE iﬂ”umﬂb__._:-: "

Paradur® WLM
<3xDy
- HSS-E
- hopma 3abopHoro KoHyca C (2-3 HuTkK)
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 35°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYH CTPYXKY
MF
DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTua oo oo [ X )
| d O bes nokpbiTna
DIN 374 1S02/6H P js16 L h9 h12 lg Oboswavehhe
Dn MM MM MM MM MM MM N 21566
P M8 0,75 80 10 6 4,9 8 2 -M8X0.75
M M8 1 90 12 6 4,9 8 2 -M8X1
? y MI0 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
D *E————=d MI12 1 100 13 9 7 10 3 -M12X1
L, *lgl M 12 15 100 13 9 7 10 3 -M12X1.5
| I M 14 1 100 15 11 9 12 3 -M14X1
M 14 15 100 15 11 9 12 3 -M14X1.5
M 16 1 100 15 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 15 12 9 12 3 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 18 18 14,5 17 4 -M22X1.5

D171



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTYMKK MaLnHHbIE

Paradur® NI 10

<1,5xDy

MF

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)
- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHasku 10°

W—wm

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 1000-1600 H/MMm? (49 HRC),
NAoOWMX CIIMBHYI0 U CEMMEHTHYI0 CTPY>XXKY

DIN 13 M N S H 0
Bes nokpbiTus o oo
I d; O be3 nokpbiTua
~DIN 371 6HX P js16 L h9 h12 lg 0O603HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 214101
P M8 1 90 20 8 6.2 9 3 -M8X1!
M M 10 1 90 24 10 8 11 3 -M10X1!
? M 10 1,25 100 24,5 10 8 11 3 -M10X1.25!
4 [
[ S i MI12 1 100 28 12 9 12 4 -M12X1!
L L *‘ *|gi M12 125 100 28,5 12 9 12 4 -M12X1.25!
f— I3— M12 15 100 295 12 9 12 4 -M12X1.5!
Ih

!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocrne pe3bbbl

D172



Pe3bboHapesaHue

— |IUJIZILTEI=!

MeTuyuku MalunHHbIE
Paradur® TI

<2xDy

3

MF

ANV

E—

SAAAAA 4

- HSS-E-PM

- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbeéma BUHTOBOW kaHaBku 15°

- AnA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
[AI0WMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTua (X ) o oo
| | d O bes nokpbiTua
~DIN 371  6HX P sts L s h m2 st
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21416
P M8 0,75 80 10 29 8 6,2 9 3 -M8X0.75
M M8 1 90 12 29 8 6,2 9 3 -M8X1
QN ? § M 10 1 90 14 33 10 8 11 3 -M10X1
It di
f !
~Lc~] - lg [~
13—~
I hh
| | d O bes nokpbiTua
DIN 374 6HX P jsiﬁ Lc 131 h£1) h12 lg Oﬁosﬂaseﬂwe
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21466
P M8 0,75 80 10 - 6 49 8 3 -M8X0.75
@ M8 1 90 12 - 6 49 8 3 -M8X1
] ?  M1o 1 90 14 - 7 55 8 3 -M10X1
DN 11 d M10 125 100 20 - 7 55 8 3 -M10X1.25
L ~ig : M 12 1 100 16 - 9 7 10 4 -M12X1
f Ih M12 125 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 - 9 7 10 3 -M12X1.5
M 14 1 100 16 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 1 100 18 - 12 9 12 4 -M16X1

D173



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

s
MeTuYMKM MalInHHbIE i —
Paradur® Tl Plus ,
oem—
[
<2xDp
- HSS-E-PM
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)
- yron noAbeéMa BUHTOBOW kaHaBku 15°
- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaoWMX CIIMBHYH CTPYXKY
DIN 13 M N S H 0
ACN [ X )
h I3 d; O ACN
~DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2141663
—~|P M6 075 80 15 23 6 4,9 8 3 -M6X0.75
0 M M8 075 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -M8X0.75
*N ? { M8 1 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -M8X1
1 : d; M 10 1 100 20 335 10 8 11 3 -M10X1
=L - lg [=
3—=
I I
I I3 dp O ACN
DIN 374 6HX P js16 L +1 h9 h12 Ig O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2146663
P M 12 1 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1
M M 12 15 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.5
[} ? § M1l 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
DN 11 Srdi
}
l-L¢ —~!lg |~
I I
a ER |
62 W D39 |

D174



Pe3bboHapesaHue

MeTyuku MalIUHHbIE
Paradur® HSC

<2xDy

MF

- TBEPAbIA Cnnas
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

— |IUJIZILTEI=!

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 15°
- AnA obpaboTtkn maTepuanos 25-55 HRC, aatowmx cnmBHyo CTRYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN (X J o0 oo (X J
h I3 dy ad TICN
DIN 371 6HX P js16 L +1 h6 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8141056
—~P M6 075 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6X0.75
M M8 1 90 20 35 8 6.2 9 3 -M8X1
I [\] t MI0 1 90 25 39 10 8 11 3 -M10X1
P gl .
DN i dp
Pl K
I3
Ih
Iy I3 d; O TICN
DIN 371 6HX P js16 Le +1 h6 h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8146056
—-P M12 1 100 20 - 9 7 10 3 -M12X1
M M12 15 100 20 - 9 7 10 4 -M12X1.5
[} E‘] i Ml 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
Dn i yd M16 15 100 21 - 12 9 12 4 -M16X1.5
1
L] ~ilg [~
\ h

D175



— |IUJIZILTEI=I

Pe3sbboHapesaHue

MeTYyuku MallUHHbIE
Paradur® GG

<3,5xDy

MF

———

- TBEPAbIA cnnas

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkm)

- AnsA obpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 200-1500 H/MM? (47 HRC),
NA0LWMX CerMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TAFT oo o [ ]

DIN 374  6HX P s L W w2 g Obosaderme

Dn MM MM MM MM MM MM N 8136417
P M8 1 90 12 6 49 8 4 -M8X1
M M 10 1 90 14 7 55 8 4 -M10X1

M 12 15 100 20 9 7 10 4 -M12X1.5

Dn

N |

el

D 176



Pe3bboHapesaHue

— |IUJIZILTEI=!

MeTunku MalluHHbIE
Paradur® Engine

- TBEPAbIA Cnnas
S3XDN - AnvHHas cepust (L)
- ¢opma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutkmn)
- AnA obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
[IaI0LMX CErMEHTHYI0 CTPYXXKY
- NPUMEHSIIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnaHbIM TyMaHOM
- 10 3anpocy BO3MOXHO HaHeCeHWe Pa3nnyHbIX MOKPbITUIA
DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTua oo oo
Iy d; m} bes nokpbiTua
~DIN 374 6HX P js16 L h6 h12 lg 0O603HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 8136310
—~|P M 10 1 140 20 7 55 8 4 -M10X1
(\ég M12 1,25 140 21 9 7 10 4 -M12X1.25
n M12 15 140 21 9 7 10 4 -M12X1.5
Dn d’l M 14 1,25 140 21 11 9 12 4 -M14X1.25
1 B
‘*ch il M 16 15 140 21 12 9 12 4 M16X1.5
Ih
o ER
62 W D39 |

D 177



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

MeTYMKK MaLnHHbIE

Paradur® HS

<3xDy

MF

- TBEPAbIA cnnas
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTkm)
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 55 HRC, patowmx cerMeHTHY CTPYXKY

P M K N S H 0

DIN 13
Bes nokpbiTus e o0 o e oo
| | d O bes nokpbiTus
~DIN 371 1S02/6H p js16 Le 41 hé h12 ly Oboswavehme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 81311
—-|P M8 1 90 25 - 8 6.2 9 4 -M8X1!
(M M 10 1 90 30 - 10 8 11 4 -M10X1!
[} ? ' M 12 15 100 20 42 12 9 12 4 -M12X1.5
D -{EHD I =d M14 15 100 21 49 14 11 14 4 -M14X1.5
! %ch Jolb ms 15 100 21 50 16 12 15 4 “M16X15
I

!6e3 KonbLieBOW KaHaBKu Nocrne pe3bbbl

D178



